

Лицейст – это навсегда!

...При слове «лицеист», наверное, каждый из нас в первую очередь вспомнит об Александре Пушкине в годы его юности – в знаменитом Царскосельском лицее, в окружении верных товарищей – таких же юных и дерзких, пылких и талантливых...

Тогда, в России XIX века, лицей являлся престижным учебным заведением, которое объединяло под своей сенью самых способных, самых целеустремленных и самых творческих молодых людей, к коим, безусловно, и принадлежал гений русской литературы. Лицейская дружба, лицейские традиции и воспоминания – это то, что воспитанник лицея хранит всю свою жизнь. Так было в XIX веке, так – и сейчас.

Тому доказательство – таганрогский лицей, зародившийся более 20 лет назад при тогда еще таганрогском радиотехническом институте, который в течение этих двух десятилетий успешно сохраняет исконные традиции особого учеб-



ком музее ТТИ ЮФУ состоялся традиционный праздник посвящения в лицейсты.

...Здесь был и сам Александр Сергеевич... И, конечно же, в окружении прекрасных юных



дам в длинных платьях... Здесь звучали его стихотворные строки – того самого, лицейского периода. А еще здесь были нынешние лицейсты – мальчики и девочки, которые, не побоявшись оставить за плечами родные и привычные школы, решили подняться на ступеньку выше – пришли учиться в лицей. Да не просто пришли! А прошли настоящий, как в вуз, экзаменационный отбор, соревнуясь за право называться лицейстом.

Три 10-х класса таганрогского лицея под бурную поддержку зала устраивали слайд-шоу, чтобы с помощью фотоматериалов рассказать о разнообразной и насыщенной жизни в течение прошлого учебного года, сочиняли стихи

в честь любимого лицея и даже устраивали живые скульптуры! К примеру, учащиеся – юноши символически передали суть таганрогского лицейста в виде японского нэцке – единого в трех лицах, успевающего и слушать преподавателя, и общаться с товарищами, и еще множество других вещей успевающего... А вот учащиеся-девушки и вовсе пустились в акробатические трюки, изобразив из собственных тел аббревиатуру лицея – ТМОЛ (на фото).

Ну и когда, наконец, ни у кого не осталось сомнений, что эти мальчики и девочки – самые что ни на есть истинные лицейсты – творческие, находчивые, сплоченные (группы поддержки выступавших, прямо скажем, не халтурили и голосов не жалели!), состоялось торжественное вручение им... не школьных дневников, конечно, а настоящих зачетных книжек из рук преподавателей с напутственными словами.

Директор муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей города Таганрога» Ирина Анатольевна Вырабова обратилась к воспитанникам лицея со словами поздравления и добрых пожеланий, напомнив, что лицейстов бывших не бывает, что это звание – навсегда. Именно поэтому клятва лицейста, венчавшая мероприятие и вручение символического ключа от лицея, звучала в особой атмосфере воодушевления и сплоченности вчерашних школьников, а ныне – лицейстов!

С. Алексеенко